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Protokół z posiedzenia komisji 
Polityki Społecznej Zdrowia i Bezpieczeństwa

20 września 2018 roku     

======================================================================

Tryb zwołania: Komisja zwołana przez Przewodniczącą Rady Miejskiej, w związku z materiałem przygotowanym
zgodnie z Planem pracy komisji. 
Prowadzący obrady: Przewodniczący Komisji Marian Kita
Tematy posiedzenia:

• Programy profilaktyczne w szkołach
• Sprawy bieżące

Czas trwania posiedzenia: 1:00 (14:15 do 15:15) 

Frekwencja Radnych:
 Marian Kita
 Janina Wcisło
 Włodzimierz Jaros

Nieobecni Radni:
 Marek Kocoń
 Katarzyna Pilc

Kierownictwo Urzędu:  
 Naczelnik Ilona Grudzień
 Kierownik Jolanta Dyrka

Pozostałe osoby:

Ewa Błaszczyk – Radna Rady Seniorów

Ustalenia i Rozstrzygnięcia
 Omówiono przygotowany zgodnie z planem pracy materiał. 

Przebieg obrad::

M. Kita – witam serdecznie na posiedzeniu komisji. 

Porządek jest następujący:
 Programy profilaktyczne w szkołach
 sprawy bieżące

M. Kita – Pierwszy temat był  wyczerpany na poprzedniej komisji w związku z tym przechodzimy do spraw
bieżących.  Czy są  pytania?  W takim razie  jeżeli  nie  ma to  ja  spytam chodzi  mi  o mieszkańców przy ulicy
Szpitanej 5. Ci starsi ludzie, którzy tam mieszkają chcieliby tam więcej spokoju, tam jest dom samotnej matki i
jest spory hałas. Wiem, że ten hałas dochodzi właśnie stamtąd. Rozmawiałem z Wice Burmistrz Panią Dmitruk i
powiedziała, że zwrócimy wiekszą uwagę, żeby policja zajęła sie tym terenem bliżej, natomiast wniosek tych
ludzi jest taki żeby była kamerka ustawiona na dom. Potem jak są takie ekscesy podjeżdża straż, bądź policja i
reaguje. Następna sprawa to jest kolejny budynek od strony MILI ta furtka jest otwarta i na tym ogrodzie zbierają
się grupki młodych i  może nie  za bardzo przystosowanych do życia i  Ci ludzie  zakłucają życie tym co tam
mieszkają. 

B. Zawiła – o całej sytuacji mówiła mi Pani Dmitruk, myślę że to jest problem nie tylko naszego miasta. Jeżeli
chodzi o straż miejską jest  mało pracowników, były nabory,  ale  ludzie nie  są  zainteresowani tą pracą.  Jeżeli
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chodzi o zwiększenie kamer jest w planach inwestycji miasta. 
M. Kita  -  jeżeli  chodzi o sklep u Adolfa  dowiaduje się,  że ludzie ktorzy mieszkają w pione oni są tymi co
zakłucają  spokój  we  własnym  budynku  i  tutaj  jest  taka  sytuacja  patowa,  dlatego  według  mnie  jeżeli  jest
możliwość zainstalować taką kamerkę tam i wtedy będzie wszystko wiadomo. 
J. Wcisło – jeżeli chodzi o Straż Miejską dobrze by było gdyby strażacy nie donosili kto zgłasza interwencje.

  B. Zawiła – zglaszający nie muszą podawać nazwiska.
 M. Kita – ja jestem przeciwnikiem anonimów, ale w tym miejscu musi być klauzula żeby trzymać język za  

zębami.
B. Zawiła – ja myślę, że każdy czy policja czy straż miejska ma własne procedury.
J. Wcisło – na ul. Okrzei spadają gałęzie, Topole rosną na terenie przedszkola i spadają na posesje innych domów. 
B. Zawiła. - jezeli chodzi o sprzedaż alkoholi, to nie możemy odebrac koncesji jednemu sklepowi. Mamy 77  
punktów, więc wszystkim musieli byśmy to zrobić. 
M. Kita – Nie ma pytań więcej? dziękuję za przybcie zamykam komisje.

 

                  Przewodniczący Komisji                
Polityki Społecznej Zdrowia i Bezpieczeństwa

                                
          

                Marian Kita            

            
   

Data napisania protokołu: 28. 09.2018 r.
Data podpisania protokołu :.......................
Data przekazania protokołu do BIP : …...........
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